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Введение
         Понятие энергетических обследований было введено ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в 2009 г., и было обязательным по конец 2018г., для целого ряда организаций государственной власти, органов местного самоуправления, организации осуществляющие регулируемые виды деятельности, организации осуществляющие производств и т.д.

         В августе 2020 года все Саморегулируемые организации в области энергетического обследования получили письменный запрос от нового надзорного органа Министерства экономического развития. А именно предоставить в Департамент следующую актуализированную информацию:

1) адрес официального сайта СРО в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
2) реестр членов СРО (исключённых и действующих);
3) информацию о текущем размере компенсационного фонда СРО.
        Из письма также стало понятно, что в Министерстве экономического развития определён ответственный за наше направление, а именно им стал Департамент  конкуренции, энергоэффективности и экологиии который призван осуществлять государственный надзор за СРО.
        Для профессионального сообщества энергоаудиторов данный факт стал неким положительным моментом, что Министерство экономического развития начинает работу с Саморегулируемыми организациями и в полной мере окажут не только надзор над СРО но и смогут оказать помощь в развитии и продвижении энергоэффективности так необходимой  практически для всех ветвей экономики России.   
Общие показатели деятельности  Союза.
В 2020 году нами были выполнены все необходимые мероприятия по делопроизводству, по ведению бухгалтерского учета и отчетности, по правовой, технической, кадровой работе.
В целях обеспечения дополнительной имущественной ответственности членов Союза перед потребителями произведенных ими товаров, работ, услуг сформирован компенсационный фонд в размере 1087500,00 рублей, который размещается на депозитных счетах в кредитных организациях.

В Союзе ведется контроль и учет, организована методическая и консультационная поддержка членов Союза при осуществлении ими профессиональной деятельности.
          Союзом в 2019-2020 г.г., проведено 8 КПМ  основные выявленные нарушения это: несвоевременное повышение квалификации сотрудников организации и не предоставление информации об изменениях в организации.
                                        Информационная деятельность.
          Мы продолжаем вести работу по информационному обеспечению деятельности нашего Союза.

В целях обеспечения доступа к информации о нашей деятельности и деятельности наших членов мы ведем официальный сайт   www.npges.ru, на котором на сегодняшний день вы можете увидеть все последние документы регулирующие порядок проведения энергоаудита, в разделе новости информационно отражена информация проводимых форумах, конференциях, семинарах и выставках. 
Ведется реестр членов СРОС «ГЭС», в который изменения вносятся в день принятия решений о приеме либо исключении члена СРО.
 Так же на сайте в режиме реального времени ведется реестр  энергопаспортов, в котором любой желающий (заказчик/исполнитель/контролирующий орган) может увидеть в каком статусе   (прошел ли экспертизу, сдан ли в СРО, зарегистрирован ли) находится тот или иной энергопаспорт.
  В целях ознакомления с передовыми технологиями в сфере энергосбережения на сайте Союза создан раздел «Энергосберегающие технологии».
Приоритетные направления деятельности на 2021 год.

На 2021 год считаем нам необходимо сосредоточиться на следующих приоритетах деятельности:

· анализ и доработка, в случае необходимости, стандартов и правил проведения энергетических обследований организация экспертизы энергетических паспортов и иной отчетной документации, составляемой по результатам энергетического обследования;

· подготовка специалистов в области энергетического обследования;

· популяризация Федерального закона Российской Федерации «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности»;

· формирование общественного сознания по проблемам энергосбе- режения.

· развитие информационного обеспечения;

· развитие принципов сотрудничества между членами СРО.

· работа с Министерством экономического развития РФ.
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