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Введение

В соответствии с новой энергетической стратегией России энергосбережение должно означать полноценное обеспечение энергоресурсами разумных и возрастающих потребностей народного хозяйства, населения и экспорта при сохранении или даже снижении добычи и производства первичных энергоресурсов. Разработка и реализация программы энергосбережения России наталкивается на ряд острых проблем, характерных для энергетики страны в целом, без разрешения которых трудно ожидать сколько-нибудь серьезного продвижения вперед. 
Сегодня существует отчетливое понимание того, что прогресс цивилизации связан с освоением все новых объемов, видов и качества энергоресурсов. В течение прошедшего столетия энергопотребление увеличилось более чем в 5 раз. Это означает, что и далее будут расти расходы общества, связанные с добычей, переработкой и потреблением энергоресурсов.
Потребление энергии и энергоресурсов неизменно возрастает. 
           По-прежнему сегодня остро стоит задача модернизации экономики и социальной сферы с одновременным повышением энергетической эффективности. 

Энергоэффективность – одно из главных условий социально-экономического развития и конкурентоспособности страны.
Общие показатели деятельности  Союза.
В 2016 году нами были выполнены все необходимые мероприятия по делопроизводству, по ведению бухгалтерского учета и отчетности, по правовой, технической, кадровой работе.
В целях обеспечения дополнительной имущественной ответственности членов Союза перед потребителями произведенных ими товаров, работ, услуг сформирован компенсационный фонд в размере 962 500,00 рублей, который размещается на депозитных счетах в кредитных организациях.

В Союзе ведется контроль и учет, организована методическая и консультационная поддержка членов Союза при осуществлении ими профессиональной деятельности.

Сотрудничество с государственными органами,

 учебными заведениями и иными предприятиями,  
организация и проведения семинаров, конференций

В течение отчетного года мы оперативно следили за осуществлением государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением «Российское энергетическое агентство» Минэнерго России (ФГБУ «РЭА» Минэнерго России) в рамках сотрудничества в сфере поддержки реализации ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» мы совместно провели два мероприятия по популяризации энергосберегающих и энергоэффективных технологий:
-  Выездной Российско-Германский технический семинар «Энергоэффективность в зданиях. Опыт Германии было представлено энергетическое Агентство (dena)». 
-  Проведён круглый стол на тему: «Энергосберегающие технологии в России и за рубежом», в котором приняли участие представители органов власти, общественных фондов, предприятий ТЭК, строительных организаций, преподаватели ВУЗов города Краснодара.
            - В настоящий момент нами в рамках сотрудничества с Краснодарским филиалом ФГБУ «Российское энергетическое агентство» Минэнерго России планируются мероприятия, которые пройдут в 2017г., В частности будет продолжена работа с немецким энергетическим агентством dena по проведению информационно-практических семинаров на тему: «Энергоэффективность в зданиях». Мероприятия будет организовано немецким энергетическим агенством dena, ФГБУ «РЭА» Минэнерго РФ и СРОС «ГЭС». Семинар будет проводится бесплатно для членов Союза. 
Анализ деятельности членов СРОС «ГЭС»

На сегодняшний день:

– прошли экспертизу – 3336 шт., в 2016г., –77 шт.       

– поступило энергетических паспортов в СРОС «ГЭС» – 3058 шт., в 2016г., – 77 шт.

– отправлено СРОС «ГЭС» в Минэнерго – 2924 шт., в 2016г., – 70 шт.

– зарегистрировано в Минэнерго – 2877 шт., в 2016г., – 55 шт.

– возвращено на доработку в СРОС «ГЭС» из Минэнерго – 1548 шт., в 2016г., – 20 шт.

Опыт специалистов в области энергоаудита доказал, что при всей первоначальной схожести объектов и проблем, для определения очередности финансовых вложений в энергосберегающие мероприятия, оценки сроков их окупаемости, необходим индивидуальный подход, детальное изучение  объекта, для получения оптимально положительного результата энергетического обследования. 

                                        Информационная деятельность.
Мы продолжаем вести работу по информационному обеспечению деятельности нашего Союза.

В целях обеспечения доступа к информации о нашей деятельности и деятельности наших членов мы ведем официальный сайт   www.npges.ru, на котором на сегодняшний день вы можете увидеть все последние документы регулирующие порядок проведения энергоаудита, в разделе новости информационно отражена информация проводимых форумах, конференциях, семинарах и выставках. 
Ведется реестр членов СРОС «ГЭС», в который изменения вносятся в день принятия решений о приеме либо исключении члена СРО.
 Так же на сайте в режиме реального времени ведется реестр  энергопаспортов, в котором любой желающий (заказчик/исполнитель/контролирующий орган) может увидеть в каком статусе   (прошел ли экспертизу, сдан ли в СРО, отправлен ли в Минэнерго, зарегистрирован ли) находится тот или иной энергопаспорт.
  В целях ознакомления с передовыми технологиями в сфере энергосбережения на сайте Союза создан раздел «Энергосберегающие технологии».
Приоритетные направления деятельности на 2017 год.

На 2017 год считаем нам необходимо сосредоточиться на следующих приоритетах деятельности:

· анализ и доработка, в случае необходимости, стандартов и правил проведения энергетических обследований организация экспертизы энергетических паспортов и иной отчетной документации, составляемой по результатам энергетического обследования;

· подготовка специалистов в области энергетического обследования;

· популяризация Федерального закона Российской Федерации «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности»;
· формирование общественного сознания по проблемам энергосбе- режения.
· развитие информационного обеспечения;

· развитие принципов сотрудничества между членами СРО.

В последние годы деятельность в области энергосбережения и энергетических обследований объектов непроизводственного назначения разделяется на несколько направлений, которые определяются ведомственной принадлежностью объектов, степенью их финансовой независимости, а также мотивацией заказчиков подобного рода работ. Основными направлениями можно считать энергетические обследования и внедрение энергосберегающих технологий:

· В системе высшей школы

· В системе средних учебных заведений

· В системе здравоохранения

· В системе жилищно-коммунального хозяйства.

СРОС «ГЭС» за 10 лет накопил большой опыт в проведении энергетических обследований не только промышленных предприятий (220 предприятий 12 отраслей промышленности, в том числе предприятий промышленности строительных материалов), но и объектов непроизводственного назначения, проведя с 1997 года около 40 обследований различной степени глубины. В результате обследований, проведенных, например, на предприятиях стройиндустрии, предложены мероприятия, позволяющие сократить потребление тепловой энергии на 35%, электрической энергии — на 20%, воды — на 15%.
Углубленные обследования объектов неизменно включают следующие работы:

· Анализ финансовых затрат на энергоресурсы;

· Анализ состояния учета энерго- и водопотребления;

· Анализ технического состояния и инвентаризацию энергопотребляющего оборудования;

· Выполнение контрольных замеров расходов энергоресурсов с помощью современных портативных приборов;

· Расчеты балансов потребления электрической, тепловой энергии и воды;

· Тепловизионные съемки, позволяющие оценивать теплопотери в зданиях, состояние электротехнической аппаратуры и т.д.;

· Определение мест и размеров неэффективного использования тепловой, электрической энергии и воды;

· Разработку мероприятий по снижению нерациональных расходов энергоресурсов;

· Разработку долговременных комплексных программ рационального энергопользования и энергосбережения как для отдельных объектов, так и для территориальных округов.
Опыт специалистов в области энергоаудита доказал, что при всей первоначальной схожести объектов и проблем, для определения очередности финансовых вложений в энергосберегающие мероприятия, оценки сроков их окупаемости, необходим индивидуальный подход, детальное изучение  объекта, для получения оптимально положительного результата энергетического обследования,  особенно, когда речь идет не о демонстрации достижений отдельных чиновников или ведомств и не о лоббировании фирм, выпускающих энергосберегающее оборудование.
Углубленные обследования двух аналогичных объектов (школ), находящихся в одном районе Москвы ("Лефортово"), имеющих одинаковые полезные площади, равное количество учащихся, работающих в одну смену, показали:

· Финансовые затраты на энергоресурсы различаются в два раза.

· Суммарная установленная мощность электрооборудования в одной из школ в 1,5 раза выше аналогичного показателя в другой, а электропотребление в первой школе — в 2 раза ниже.

· Способы отопления различные (в одной — водяное, в другой — воздушно-водяное), и как следствие — рекомендации по снижению теплопотребления практически не имеют общего. Там, где были проведены капитальные ремонты отопительной системы и теплового пункта, техническое состояние системы отопления значительно лучше, функционирует упрощенная система регулирования теплопотреблением.

· Проведенные измерения с помощью тепловизионного сканера позволили выявить дефекты строительных конструкций зданий и места увеличенных теплопотерь. Поскольку характер постройки зданий школ, материалы различались, тепловые потери с инфильтрацией оказались разными.

· Обнаружено несоответствие технических параметров установленных трансформаторов тока реальной нагрузке, что приводит к неверным показаниям расчетных счетчиков активной электроэнергии, а следовательно, к возможной переплате за электроэнергию в размере 21% годовых затрат.

· Удельные расходы энергоресурсов различаются в 3 раза.
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